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Г
енера л Дикови ћ  са ст ао се са н а -
ч е л ник ом гене ралшта ба  Оружа -
ни х снаг а Х рватске г енера л- п о -
тп у  ко вник ом  Д ра гом Ловри ћем .

Ге нерал и Д ик овић  и Л оврић раз го ва -
рали су о билатералној војној са ра -
 дњи, во јној сарадњи у оквиру регио -
на л них ини цијатива и о савременим
ко нцепти ма одбране.

Генерал Ди ко вић је на гла сио да
Вој ска Ср би је ну ди сво је ка па ци те те за
ак тив ну вој ну са рад њу, пре све га Цен -
тар за обу ку АБ ХО у Кру шев цу и ба зу

То ком по се те Хр ват ској, на -
чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би -
је ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша
Ди ко вић са стао се и са пред сед ни -
ком Ре пу бли ке Хр ват ске др Ивом
Јо си по ви ћем. 

Пред сед ник Јо си по вић из ра -
зио је за до вољ ство што Вој ска Ср -
би је и Ору жа не сна ге Хр ват ске са -
ра ђу ју. Чи ње ни ца да вој ске са ра ђу -
ју је ве ли ка и ва жна по ру ка, ис та -
као је пред сед ник Јо си по вић.

Сусрет са
председником
Јосиповићем

стра  не са гла си ле су се да би ла те рал -
ну са рад њу убу ду ће тре ба ја ча ти на
по љу од брам бе не ин ду стри је.

Ово је пр ва зва нич на по се та на -
чел ни ка Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је
Ре пу бли ци Хр ват ској. До са да шња са -
рад ња из ме ђу Вој ске Ср би је и Ору жа -
них сна га Хр ват ске нај ин тен зив ни ја је
ка да је реч о вој ној по ли ци ји, АБ ХО,
обла сти те ле ко му ни ка ци ја и ло ги сти -
ке, а из над ле жно сти Ми ни стар ства
од бра не у обла сти ма од но са са јав но -
шћу и вој ног обра зо ва ња. ƒ

„Југ“ код Бу ја нов ца. Он је оце нио да по -
сто ји про стор да се са рад ња до дат но
уна пре ди кроз за јед нич ку обу ку и ве -
жбе, раз ме ну ис ку ста ва у им пле мен та -
ци ји под о фи цир ског ко ра и из уче шћа у
бор бе ним гру па ма Европ ске уни је.

Ге не рал Ди ко вић су срео се и са
за ме ни ком ми ни стра од бра не Ви -
шњом Та фром. На са стан ку је раз го -
ва  ра но о од брам бе ној са рад њи две ју
зе ма ља, ја ча њу без бед но сти и ста би -
л но сти у ре ги о ну те о уче шћу у му л -
ти   на ци о нал ним опе ра ци ја ма. Обе

Деле га циј а Вој ске  Србије,  коју j� п редводи o начелни к
Генера лш таба г енерал-потпук овн ик  Љубиш а  Дик ови ћ,
бор ав ила је  у слу жбе ној по се ти Репу бл ици  Х рватско ј 
и ње ним  Оружан им  с нагам а

Г е  н е  р а л  Д и  к о  в и ћ  у  п о  с е  т и  Х р  в а т  с к о ј

Ја ча ње 
ре ги о нал не
ста бил но сти


